

吴政隆在省委工作会议上强调 敢为善为坚决担起“勇挑大梁”重大责任 以实际行动迎接党的二十大胜利召开

本报讯 8月5日,省委工作会议在南京召开,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部“学习习近平总书记重要讲话精神,迎接党的二十大”专题研讨班上的重要讲话精神,迎接党的二十大、学习宣传贯彻党的二十大精神是全省上下的重大政治任务和工作主线。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,加快服务构建新

发展格局,着力推动高质量发展,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,敢为善为、奋发有为,踔厉奋发、勇毅前行,坚决担起“勇挑大梁”的重大责任,锚定全年主要目标任务,全力巩固经济回升向好趋势,努力把耽误的时间抢回来、把造成的损失补回来,力争实现最好结果,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,更好扛起“争当表率、争做示范、走在前列”光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。省委副书记、省长许昆林作总结讲话,省政协主席张义珍,省委副书记、

省委政法委书记邓修明出席会议。市委书记杜小刚参加分组学习讨论并作大会交流发言。他说,习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班、中央政治局会议上的重要讲话,高屋建瓴、视野宏大、内涵丰富、思想深邃,充分彰显了矢志不渝的如磐初心、深沉坚定的高度自信、洞察大势的战略眼光、擘画未来的历史担当,具有很强的政治性、理论性、指导性。省委书记吴政隆的讲话,全文贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,全景展现今年以来江苏经济社会发展走过的不平凡历程,全面回答下半年全省要如何以实际行动迎接党的二十大胜利召开这个极为紧迫而关键的问题,充满了信心和力量。无锡将坚持以习近平新时代中

国特色社会主义思想为指导,全面对标对表习近平总书记重要讲话和对江苏工作重要指示精神,认真贯彻省委工作会议和吴政隆书记调研无锡讲话要求,以“时时放心不下、事事放心不下”的责任感落实“疫情要防住”,以“人之一我十之、人十之我百之”的精气神支撑“经济要稳住”,以“绝不搞‘大撒把’、绝不当‘甩手掌柜’”的实作风保障“发展要安全”,着力保持平稳健康的经济环境、国泰民安的社会环境、风清气正的政治环境,更好“扛起新使命、谱写新篇章”,在全省经济社会发展中勇挑大梁,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。市领导赵建军、朱爱勋等在南京主会场或无锡分会场参加会议。(黄伟、惠晓婧)

瑞金长三角健康研究院落户无锡

本报讯 8月4日,市长赵建军与中国工程院院士、上海交通大学医学院附属瑞金医院院长宁光,中国工程院院士、中国医学科学院北京协和医学院药物研究院院长蒋建东一行工作会谈,探讨瑞金医院无锡分院建设

发展有关工作,共同见证瑞金长三角健康研究院、蒋建东院士工作站签约落户无锡。市领导秦咏薪、韩晓枫,上海交通大学医学院附属瑞金医院副院长邱力萍、赵强,市政府秘书长陈寿彬参加活动。

签约仪式现场,还举行了蒋建东院士“广慈桂冠教授”聘用仪式。据了解,瑞金长三角健康研究院将依托蒋建东院士及其团队在药学基础理论和新药研发工作中的优势,以机制创新为动力,集聚各类创新资源,努

力通过三年培育建设,在药物领域形成一系列核心科研成果,建成在国内具有影响力的医疗与科研平台、高端人才聚集平台、科研成果转化与产业化推广平台、科技企业孵化平台以及国际交流与合作平台。(陈菁菁)

外交部宣布 针对佩洛西窜台反制措施

针对美国国会众议长佩洛西不顾中方强烈反对和严正交涉,执意窜访中国台湾地区,外交部8月5日宣布采取以下反制措施:

- 一、取消安排中美两军战区领导通话。
- 二、取消中美国防部工作会晤。
- 三、取消中美海上军事安全磋商机制会议。

- 四、暂停中美非法移民遣返合作。
- 五、暂停中美刑事司法协助合作。
- 六、暂停中美打击跨国犯罪合作。
- 七、暂停中美禁毒合作。
- 八、暂停中美气候变化商谈。

(新华社)

外交部发言人宣布 中方对佩洛西实施制裁

美国国会众议长佩洛西不顾中方严重关切和坚决反对执意窜台,严重干涉中国内政,严重损害中国主权和领土完整,严重践踏一个中国原则,严重威胁台海和平稳

定。针对佩洛西恶劣挑衅行径,中方决定,根据中华人民共和国有关法律,对佩洛西及其直系亲属采取制裁措施。

(新华社)



8节车厢可收容行走伤员 担架伤员及重症伤员共100多人

近日,东部战区总医院开展实战化卫勤演练,首次使用动车组作为“卫生列车”,演练大批伤员救治和后送。(央视新闻客户端)

实战化联合演训继续

8月5日,东部战区按计划继续位台岛北部、西南、东部海空域进行实战化联合演训,持续检验战区部队联合作战能力。

东部战区空军持续出动歼击机、轰炸机、预警机、电子侦察机等多型战机赴台岛周边实施制空作战、支援掩护、空中打击、侦察预警等实战化演训。在台岛周边海域,东部战区海军10余艘驱护舰艇依令从不同方向抵近展开封控行动。

其间各舰连续组织昼夜间模拟对陆打击、综合攻防、联合反潜等实战化课目演练,提升舰艇核心作战能力。在浙东、福建、粤东沿海,多艘护卫舰、导弹快艇和多个机动岸导火力单元保持高度戒备,持续对海上重要目标实施火力追瞄并展开模拟突击,锤炼部队对海打击能力。东部战区陆军远箱火、火箭军常规导弹任务部队继续组织策应行动。(央视新闻客户端)

